

ПУТЕШЕСТВИЕ С СЕВЕРНЫМ ГАЗОМ



ПОИСК ПРИКЛЮЧЕНИЙ, ЖЕЛАНИЕ НОВЫХ ВПЕЧАТЛЕНИЙ И ЗНАНИЙ – ВСЕ ЭТО ЗАСТАВЛЯЕТ НАС ОТПРАВЛЯТЬСЯ В ПУТЕШЕСТВИЕ. ЭТО ВСЕГДА ОЖИДАНИЕ ЯРКИХ ЭМОЦИЙ, ОТКРЫТИЙ, ДАЖЕ ЧУДА, КОТОРОЕ ПОМОГАЕТ УВИДЕТЬ ПРИВЫЧНЫЕ ВЕЩИ ПОД НОВЫМ УГЛОМ. ИМЕННО В ФОРМАТЕ ПУТЕШЕСТВИЯ РЕАЛИЗОВАН БОЛЬШОЙ ПРОФОРИЕНТАЦИОННЫЙ ПРОЕКТ ООО «ГАЗПРОМ ТРАНСГАЗ УХТА»: ЭТО И ДЕТСКАЯ КНИГА, И ИНТЕРАКТИВНЫЕ ПРЕДСТАВЛЕНИЯ, И ПОЗНАВАТЕЛЬНЫЕ КВЕСТЫ

Авторы: Ольга Филиппова, Елена Дементьева.
Фото Марины Сиваковой, Евгения Жданова.

СКАЗКА О ПРОФЕССИИ

Проект с любопытным названием для детей младшего школьного возраста рассказывает просто о сложном: процессе транспорта газа на примере работы ООО «Газпром трансгаз Ухта». «Путешествие с северным газом» уже охватило четыре региона России, 21 населенный пункт, 13 социальных и 46 подшефных учреждений предприятия.

В 2017 году одно из крупнейших газотранспортных предприятий страны отметило свой 50-летний юбилей. В связи с этим был выпущен ряд юбилейных изданий, в каждом из которых содержится уникальная информация о производстве, истории предприятия, социальной ответственности, людях, их заслугах и любви к родному краю. Одним из них стала детская книга «Путешествие с северным газом» как первая ступень профессиональной ориентации.

«Путешествие» написано в жанре сказки легким и доступным языком – это фантастическое, воображаемое странствие вдоль трассы газопровода, рассчитанное на детей младшего школьного возраста, но оно также будет интересно детям постарше и взрослым, занимающимся ранней профориентацией. Узнавая в интересной форме о транспорте газа, профессиях газовой отрасли, трудностях и успехах коллектива предприятия, дети получают новую информацию и проникаются уважением к труду газовиков. И, возможно, этот фактор станет определяющим в выборе будущей профессии.

Одной из основных целей проекта является формирование у детей представления о том, что транспорт газа – высокотехнологичный и опасный процесс, требующий профессионализма и высокой степени ответственности.

ГАЗ ГАЗЫЧ И К°

В путешествии по страницам книги юным читателям помогают добрые герои, над образами которых потрудились большой авторский коллектив. Газ Газыч – степенный и мудрый профессор, он олицетворяет образ российского природного газа, он знает все о добыче и транспорте полезных ископаемых. Его племянник Северок – юный представитель царства северного газа, озорник и весельчак помогает читателям разобраться в сложных вопросах применения и использования газа в быту и производстве. И главный герой – мальчик Дима, непоседа с большим желанием познающий окружающий мир.

Узнавая в интересной форме о транспорте газа, профессиях газовой отрасли, трудностях и успехах коллектива предприятия, дети получают новую информацию и проникаются уважением к труду газовиков. И, возможно, этот фактор станет определяющим в выборе будущей профессии.



Городские мероприятия в Ухте



Профориентационная программа в подшефных учреждениях



Знакомство через творчество



Познавательный квест для детей в «Музее газа»



Анимационная программа с героями книги



Презентация книги в декабре 2017 г.



Знакомство с газомоторным топливом

Официальная презентация книги прошла в канун Нового года в Ухте для общественности и представителей СМИ. Комплекс выставочных залов предприятия встретил гостей, которым был представлен профориентационный проект, этапы реализации, дальнейшие планы его развития, а дети поучаствовали в увлекательном квесте.

ПУТЕШЕСТВУЕМ, ИГРАЯ

– Книга рождалась кропотливо, в тесном творческом союзе специалистов нашего предприятия и «Коми республиканской типографии». После издания книги мы не расстаемся с ее героями – Северком, Газ Газычем и мальчиком Димой, а планируем продолжить проект уже в других направлениях – создание сувенирной печатной продукции, развивающих игр. В планах создание мультипликационного фильма, компьютерной игры и детского тематического пространства в Комплексе выставочных залов Общества. Так наши герои продолжают свою образовательную миссию, – рассказала начальник службы по связям с общественностью и СМИ Ольга Филиппова.

Общий тираж издания – 11000 экземпляров. Книжки переданы в муниципальных библиотечные фонды в регионах производственной деятельности ООО «Газпром трансгаз Ухта», а также во все образовательные подшефные учреждения. В качестве новогоднего подарка около 10 000 экземпляров направлено в подразделение предприятия для детей сотрудников.

Кроме того, для визуальной поддержки проекта выпущена яркая сувенирная продукция.

Познавательный детский квест по мотивам сюжета книги вошел в план работы сотрудников корпоративного комплекса выставочных залов, а герои книги стали постоянными участниками мероприятий предприятия.

– Мы уже получили первые отклики о книге. Дети прониклись историей этих сказочных героев, полюбили и узнают их. Общий труд всех, кто работал над этим изданием очень значим, ведь наше предприятие – это, в первую очередь, люди. А когда дети будут понимать, чем занимается наше Общество и его работники, получать полезную информацию об этом в та-

кой интересной форме, появится больше возможностей и желания продолжить дело своих родителей-газовиков, – отметил заместитель генерального директора по управлению персоналом ООО «Газпром трансгаз Ухта» Евгений Гусев.

Проект уже доказал свою эффективность и востребованность. Присоединиться к «Путешествию» можно на официальном сайте предприятия, где размещена электронная версия книги, фото и видеодневники состоявшихся мероприятий. Ссылка на сайт по QR-коду.



Общий труд всех, кто работал над этим изданием очень значим, ведь наше предприятие – это, в первую очередь, люди.

Помимо книги, сказочные персонажи нашли живое воплощение и уже знакомятся со своими читателями. Газ Газыч, Северок и мальчик Дима дважды проехали по населенным пунктам регионов производственной деятельности предприятия. В рамках детской анимационной программы юбилейного тура «В ритме времени» с героями познакомилась маленькая жительница городов и поселков вдоль трассы газопроводов. К воспитанникам социальной учреждения регионов герои приехали с автопробегом «Сила добра», они показали представления и подарили ребятам сладкие подарки и книги. В предновогодние дни в главном офисе ООО «Газпром трансгаз Ухта» состоялось представление и интерактивной праздничной программы на утренниках для детей работников предприятия.



Дети рисуют героев книги



Книга «Путешествие с северным газом»